

牡丹区开展农民工工资支付专项检查 为农民工追讨工资185.8万元

本报菏泽3月7日讯(记者李凤仪 通讯员梁涛)近日,家住牡丹区沙土镇的吴文静等7名农名工终于如愿拿到了拖欠半年的工钱。齐鲁晚报记者了解到,自去年12月底牡丹区开展农民工工资支付专项检查行动以来,牡丹区依法查处拖欠农民工工资案件22起,为农民工追讨工资185.8万元。

据介绍,为了切实维护农民

工合法权益,牡丹区从2016年12月12日开始,开展了为期两个月的农民工工资支付专项检查行动。对全区使用农民工的各类用人单位开展集中检查。

截至目前,专项行动共检查了13个建筑工地和174家劳动密集型单位,涉及职工人数4000余人,其中农民工2220人,未成年工16人;存在拖欠工资的用人单位22户,涉及职工人数820人,其中农民工513人,未

成年工3人,涉及金额316.74万元;补发工资人数570人(农民工520人,未成年工3人),责令支付工资185.8万元;移交公安机关1起,商请公安提前介入2起。专项检查行动取得了明显成效。

据悉,这次检查范围是招用农民工较多的建筑市政、交通、水利等建设施工企业以及加工制造、餐饮服务等中小型劳动密集型企业,特别是政府

投资工程项目、建设施工等企业保障农民工工资支付情况。通过加大专项检查力度,严厉查处拖欠工资行为,有效预防和妥善处理因拖欠工资引发的大规模群体性事件。专项检查行动中,联合执法组严格执法,明确了“三优先一重点”的工作模式,确保各项工作落到实处。

在排查过程中,联合执法组现场协调、指导、督办,严厉查处拖欠农民工工资的违法行

为,对存在拖欠工资问题的单位,人社部门严格按照《劳动保障监察条例》的有关规定,责令其限期改正;对拒不改正的,处以罚款。

对无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的用人单位,依法处理,并在新闻媒体上公开曝光。对恶意拖欠、情节严重的,依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。



交通安全进校园

3月6日,菏泽市实验中学3000余名初中生迎来了一堂别开生面的“交通安全知识宣讲课”,菏泽市交警支队市区大队工作人员针对当前交通安全热点敏感问题进行了讲解,现场进行了热烈的互动,警示学生一定要树立好交通安全意识,增强交通法制观念,从而达到安全出行。 本报记者 李凤仪 摄影报道

云南籍男子流落街头 成武警方助其回家

本报成武3月7日讯(记者赵念东 通讯员刘维)近日,云南籍一男子跟当地的包工头来到菏泽打工,但因不能胜任包工头安排的工作而被赶出。身上携带的盘缠没多久便花光,身无分文,流落成武街头。成武警方在接到该男子求助后,不仅为他安排了食宿,还给他购买了回家的车票。

工作时所带盘缠不多几日便已花光,身无分文的他在走投无路时,只好求助田集派出所帮助其回家。

日前,成武县公安局田集派出所值班室接待了一名云南籍青年周某的求助。经询问得知,周某被云南当地的包工头带到山东来打工,因其不能胜任包工头安排的工作,被包工头赶出来,来找

值班民警对周某的身份及叙述的情况进行了核实,并向民政部门进行反映。因天色较晚,民警将周某安排到辖区附近的宾馆住下,并妥善安排了他的饮食。民政部门又与上级机关取得了联系,得到了市民政部门的接受,建议前往市民政救助站。

第二天一早,田集派出所民警将周某送到菏泽市救助站,并自掏腰包给了他一些现金,用以购买回家的车票,周某感激万分。

菏泽爱心图书“漂流”到海南 菏泽一中学为海南农民工子弟学校捐赠图书1600余本



图书捐赠仪式现场。

本报菏泽3月7日讯(记者崔如坤 通讯员吉文选)“让我们的图书漂起来,为更多孩子带去精神食粮。”6日上午,菏泽开发区佃户屯中学举办了图书捐赠活动仪式,该校师生捐赠的1600余本图书,将“漂流”到海南海口长流一所农民工子弟学校,为那里的学生带去爱的精神食粮。

原来,3月3日,全国学习雷锋纪念日到来之际,菏泽开发区佃户屯中学发起了“让我们的图书漂流起来”图书捐赠活动,号召全校师生人人献一份爱心,为海南海口长流实验学校捐赠图书。

6日一早,佃户屯中学在全校升旗仪式之后举行了图书捐赠仪式,全校师生共捐赠爱心图书1600余本,并为评出的爱心小天使和爱心班级进行了颁奖。

据了解,受捐赠的海口长流实验学校是一所专门为外来务工人员子女提供就学机会的民办九年一贯制学校,在校的200余名学生全部是没有本地户口,没有机会入读当地公办学校而又不富裕的外来务工人员子女。该学校办学条件简陋,费用十分低廉,没有先进的设备和宽敞的运动场,全校占地面积仅有5亩,学校没有专门的

图书馆,省吃俭用粉刷起来的图书室却面临图书不足的问题。

佃户屯中学得知这一情况后,校团委遂发起了为长流学校捐赠图书的倡议。

“受人玫瑰,手有余香,在全国学习雷锋日之际,学校开展这次为长流农民工子弟学校捐赠图书活动,既为长流学校尽了一份力,也培养了学生的爱心和奉献精神,让雷锋精神传承下去,并通过捐赠活动让学生更加知道书籍的珍贵和来之不易,在学校掀起新一轮读书学习的热潮。”佃户屯中学副校长张联刚说。

交警查超载 遭假警察阻挠

巨野一女子假冒民警侮辱威胁交警,被依法治安拘留5日

本报菏泽3月7日讯(记者崔如坤)交警查扣超载大货车,女子竟冒充民警阻挠。7日,齐鲁晚报记者从菏泽高速交警二大队获悉,1日晚,执勤交警查扣一辆超载大货车,遭到一冒充民警女子侮辱威胁,遂报警。目前,女子被依法处以治安拘留5日处罚。

速交警违法处理室处理。

原来,3月1日晚9时许,菏泽高速交警二大队带班中队长王华龙带领民警在郓城南高速收费站执勤时,发现一辆运载砂石料的大货车涉嫌超载。该车经过收费站称重设备称重以后,发现超载30%以上。

然而,当执勤交警开具强制措施后不久,一男一女来到交警办公处。其中,女子身穿制服,自称是巨野县车管所的民警前来为超载货车当说客,并对执勤交警多次侮辱威胁,时间长达半个小时。交警见该女子蛮横无礼,于是就拨打了110报警。

很快,郓城县公安局随官屯派出所民警赶到现场。经了解,该冒充民警且蛮横无理的女子马某家住巨野县大义镇,无正当职业。听说朋友的货车被查后,于是她穿上自备的警服,冒充公安民警去当说客,并对执勤交警多次侮辱威胁。没曾想说客没当好,反而暴露了假警察身份,还把自己送进了拘留所。

据介绍,当时执勤交警引导该超载车辆到收费站旁卸货场再次称重,称重后结果仍是超载30%以上,未达50%。交警遂卸去该货车超载部分,消除了超载违法行为,并对大货驾驶员下达罚款500元,驾驶证记6分的处罚,并告知司机次日到高

当时出警的郓城县公安局随官屯派出所副所长王观琛介绍,根据《治安管理处罚法》,马某因扰乱单位秩序,被依法治安拘留5日。

遗失声明

★山东成武光达工贸有限公司安全生产许可证(副本)(编号:(鲁)JZ安许证字【2005】170094-01)丢失,声明作废。

★山东成武光达工贸有限公司安全生产许可证(副本)(编号:(鲁)JZ安许证字【2005】170094-02)丢失,声明作废。